



**ДМИТРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА**  
**Бучанського району**  
**Київської області**

**Виконавчий комітет**

**Р І Ш Е Н Н Я**

**с. Дмитрівка**

27 лютого 2024 року

№ 187

Про надання пільги за харчування дітей в комунальних закладах дошкільної освіти Дмитрівської сільської ради

Розглянувши заяви жителів сіл Дмитрівської сільської ради про надання пільги за харчування дитини в комунальних закладах дошкільної освіти Дмитрівської сільської ради, керуючись рішенням 36 сесії 8 скликання Дмитрівської сільської ради від 19.12.2023 року № 14/36 «Про встановлення вартості харчування та плати батьків за харчування дітей в комунальних закладах дошкільної освіти Дмитрівської сільської ради Бучанського району Київської області на 2024 рік», Законом України «Про дошкільну освіту», Законом України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям», Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про статус ветерана війни, гарантії їх соціального статусу», виконавчий комітет

**В И Р І Ш И В :**

**1. В комунальному закладі «Дмитрівський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу «Дзвіночок»:**

*звільнити від сплати за харчування дитини батьків, або осіб, які їх замінюють, із числа дітей внутрішньо переміщених осіб:*

гр. Польченко Інну Сергіївну (дитина Польченко Нікіта Олександрович);

*звільнити від сплати за харчування батьків дітей з інвалідністю:*

гр. Рудюк Ганну Віталіївну (дитина Рудюк Андрій Максимович);

*звільнити від сплати за харчування дитини батьків або осіб, які їх замінюють, із сімей, що отримують допомогу відповідно до Закону України*

*«Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям» від 01.06.2000 р. №1768-III (зі змінами):*

гр. Бобик Наталію Іванівну (діти Бобик Іван Володимирович, Бобик Олександр Володимирович).

**2. В комунальному закладі «Шпитківський заклад дошкільної освіти «Світлячок»:**

*звільнити від сплати за харчування у розмірі 50% батьків дітей з багатодітної родини:*

гр. Одарченка Юрія Григоровича (дитина Одарченко Дарина Юріївна);

*звільнити від сплати за харчування дитини батьків, або осіб, які їх замінюють, із числа дітей внутрішньо переміщених осіб:*

гр. Кондратьєву Олександрю Олександрівну (дитина Кондратьєв Матвій Євгенович);

гр. Карабулю Настю Василівну (дитина Карабуля Вероніка Віталіївна).

**3. В комунальному закладі «Бузівський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Пролісок»:**

*звільнити від сплати за харчування дитини батьків, або осіб, які їх замінюють, із числа дітей внутрішньо переміщених осіб:*

гр. Іщенко Юлію Геннадіївну (дитина Іщенко Євгеній-Енріко Олександрович);

гр. Коваль Катерину Вячеславівну (діти Коваль Тимофій Анатолійович, Коваль Софія Анатоліївна).

**4. В комунальному закладі «Личанський заклад дошкільної освіти «Калинка»:**

*звільнити від сплати за харчування дитини батьків або осіб, які їх замінюють, дітей сімей учасників АТО/ООС, батьків або осіб, які їх замінюють, дітей із сімей військовослужбовців ЗСУ:*

гр. Мізинчук Олену Петрівну (дитина Мізинчук Матвій Ярославович);

гр. Шелудько Вікторію Валентинівну (дитина Шелудько Владислав Васильович).

**5. Відмовити:**

гр. Онеговій Іванні Іванівні в наданні пільги за харчування дитини Онегової Єви Олегівни, яка відвідує комунальний заклад «Дмитрівський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу «Дзвіночок», відповідно до пункту 9 рішення тридцять шостої сесії восьмого скликання від 19 грудня 2023 року № 14/36 «Про встановлення вартості харчування та плати батьків за харчування дітей в комунальних закладах дошкільної освіти Дмитрівської сільської ради Бучанського району Київської області на 2024

рік», а саме встановлення 100% батьківської плати за харчування для батьків, діти яких не зареєстровані на території Дмитрівської територіальної громади.

гр. Яровенко Ліні Олександрівні в наданні пільги за харчування дитини Яровенко Олександри Євгеніївни, яка відвідує комунальний заклад «Личанський заклад дошкільної освіти «Калинка», відповідно до пункту 9 рішення тридцять шостої сесії восьмого скликання від 19 грудня 2023 року № 14/36 «Про встановлення вартості харчування та плати батьків за харчування дітей в комунальних закладах дошкільної освіти Дмитрівської сільської ради Бучанського району Київської області на 2024 рік», а саме встановлення 100% батьківської плати за харчування для батьків, діти яких не зареєстровані на території Дмитрівської територіальної громади.

гр. Сіндаровій Юлії Володимирівні в наданні пільги за харчування дитини Сіндарова Нікити Романовича, який відвідує комунальний заклад «Дмитрівський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу «Дзвіночок», відповідно до пункту 9 рішення тридцять шостої сесії восьмого скликання від 19 грудня 2023 року № 14/36 «Про встановлення вартості харчування та плати батьків за харчування дітей в комунальних закладах дошкільної освіти Дмитрівської сільської ради Бучанського району Київської області на 2024 рік», а саме встановлення 100% батьківської плати за харчування для батьків, діти яких не зареєстровані на території Дмитрівської територіальної громади.

6. Заяви залишити без розгляду до з'ясування підстав надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів:

гр. Кругляк Тетяни Сергіївни – дитина Кругляк Іван Сергійович;

гр. Лапушенко Марини Костянтинівни – дитина Лапушенко Арсеній Олександрович.

7. Заяву гр. Семенюк Олени Володимирівни про надання пільги за харчування дитини Семенюка Тараса Анатолійовича, який відвідує комунальний заклад «Бузівський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Пролісок» залишити без розгляду.

8. Це рішення вводиться в дію з 01.03.2024 року.

9. Контроль за виконанням даного рішення доручити здійснювати керівникам комунальних закладів дошкільної освіти.

Сільський голова



Тарас ДІДИЧ